高温天来袭,游泳小高峰即将到来

区11家游泳馆等你去纳凉

本报记者 崔立慧 段学虎



-家游泳馆内,市民在泳池内玩耍。 本报记者 段学虎

各游泳馆提前招生宣传

随着气温逐渐升高和学生们陆续参加完考试。东营的各大游泳馆迎来了一年中人气最旺的时 候。随着高考、中考的结束以及暑假的来临,学生一族将使泳池的水面更加充实。据市游泳馆工作 人员介绍,暑假期间,馆内最高日接待量预计可达到一千多人次。记者调查城区多家游泳馆,发现 绝大多数游泳馆提前开始了招收学员工作。

"成人班680元,儿童班480元,同时游泳卡也在火热办理中。"东城一家游泳馆的负责人告诉记 者,"现在高中毕业生、初中毕业生都考完试了,不少人会来报名。"之后记者又来到城区的另外一 家游泳馆内,在大厅的显眼位置,一张招生海报吸引着前来询问的市民。记者随后又联系了城区多 家游泳馆,得知其中绝大多数已经开始了暑期游泳培训的学员招收工作

"按以往经验,7月份是游泳培训最火热的时候,孩子们希望利用暑期学习一项新本领。另外天 气热,游泳馆成了不少人避暑的首选。"东营市游泳馆工作人员张女士说,目前城区的游泳馆并不 少,来游泳馆游泳的人群分类也十分明显,"主要是对游泳环境要求比较高的游泳爱好者和以孩子 为主的学习游泳的人。

城区11家游泳馆分布东西城

记者对城区的游泳馆进行了盘点,发现城区游泳馆的数量并不在少数,东西城共有11处设施 完善的游泳馆。其中东城4处,西城7处。

高温天气来临,不少人选择亲水消暑,由于东营城区周边水面多,也就发生了很多游野泳的现 象。东营游泳协会有关人员表示,市民野外游泳时,一定要注意安全,"对水域情况不甚了解的,尽 量不要下水,对于一些游泳初学者,还是尽量应该在游泳馆内练习。

东城:东营市游泳馆,位于运河路慧海小区南门;东营宾馆游泳馆,位于 东三路东营市一中东门;蓝海御华水云轩SPA温泉会馆,位于潍河路319号明 月湖湿地北侧;育才青少年游泳俱乐部,位于东三路220号育才学校。

西城:东辛采油厂游泳馆,位于东营区黄河路东辛采油厂院内;中体倍力 香桥郡游泳馆,位于西一路香桥郡东门北侧;石油大学游泳馆,位于石油大 学;蓝海新悦大酒店游泳池,西二路181号东营蓝海新悦大酒店5层;蓝海国际 大饭店游泳池,位于东营区庐山路1099号蓝海国际大饭店2层;白云御温泉,位 于东营区北一路188号(近白云饭店);新广源温泉会馆,位于北二路31号郝家工 业园西首。

"禁止游泳"牌子不少 "但不起啥用"

本报6月14日讯(记者 孙川)

随着气温不断升高,游泳消暑成为不 少游泳爱好者"纳凉"的选择,一到晚 上,东城的清风湖边就变得热闹非 凡,来游泳、玩水的市民络绎不绝。虽 然湖边"水深危险,禁止游泳"的警示 牌随处可见,但这仍阻挡不了市民的 热情

夏季,广大游泳爱好者们游泳的 热情也被点燃,纷纷"行动起来"寻找 合适的游泳场所。记者在采访中了解 到,对于游泳场所,游泳爱好者们出 现了"分歧",多数游泳爱好者表示, 游泳就应该去游泳馆,干净也安全, 但是也有对自己游泳技术很自信的 市民表示,野外水体往往比较宽敞, 游泳更好。

东城的游泳爱好者王女士表示: "游泳当然得去正规游泳馆,一是安 全,万一发生什么意外也有工作人员 在旁边,二是游泳池里的水相对比较 干净。"但是与王女士不同,李先生则 认为如果有条件,到野外游个泳更 好,"野外水体一般都比较广阔,更容 易放松心情,达到健身、放松的双重 效果。

虽然不少市民表示不会到野外 水体游泳,但是在清风湖,下水的可 真不少。夜晚的清风湖微风徐徐,是 纳凉的好去处,更是很多市民游野泳 的地方。14日晚,记者在清风湖北边 的小沙滩上看到,小小的休闲沙滩上 挤满了纳凉的市民,而湖边的浅水区 有很多孩子带着游泳圈在玩水,甚至 还有,市民在湖中的深水区游泳。

"天气一热来玩水的就多起来 了,虽然'禁止游泳'牌子不少,但是 根本起不到作用。"清风湖的巡查保 安告诉记者,遇到有下水的情况他们 一般会去劝说制止,但市民往往不会 理睬,"劝说的效果很小,来游泳的大 都会游泳,不会在乎我们说的那些危 险,再说晚上那么多人,根本不听我 们的。"巡查保安说。

记者就此情况咨询了一位游泳 多年的游泳爱好者,他告诉记者,很 多在野外游泳发生溺水的情况都是 由于溺水者高估了自己的游泳水平, '野外水体并不适合市民游泳,一是 缺少防护机制,很容易发生危险;二 是野外水体的水质无法保证,容易对 人身体健康造成影响。"他建议大家 游泳要去正规游泳馆,不要随便找个 地方游野泳。

据气象部

门消息,从16

日开始,东营

的气温将逐渐

上升,最高气

温将稳定在

30℃左右,连

续的高温天也

让不少市民重

新动起了游泳

的心思。日前,

东营市旅游局

微信公众号发

出了一则东营

游泳池盘点的

信息,引起了

市民的追捧议

论,本报也于

近日对东营城

区的游泳馆做

了调查。



招聘广饶送报人员数

工作地点:广饶城区

联系电话: 0546-8203666

